中共二十届三中全会在京举行

(上接A02)坚持用改革精神和严的标 准管党治党,完善党的自我革命制度 规范体系,不断推进党的自我净化、 自我完善、自我革新、自我提高,确保 党始终成为中国特色社会主义事业 的坚强领导核心。要坚持党中央对 进一步全面深化改革的集中统一领 导,深化党的建设制度改革,深入推 讲党风廉政建设和反腐败斗争,以钉 钉子精油抓好改革落实。

全会强调,中国式现代化是走和 平发展道路的现代化。必须坚定奉 行独立自主的和平外交政策,推动构 建人类命运共同体,践行全人类共同 价值,落实全球发展倡议、全球安全 倡议、全球文明倡议,倡导平等有序 的世界多极化、普惠包容的经济全球 化,深化外事工作机制改革,参与引 领全球治理体系改革和建设,坚定维 护国家主权、安全、发展利益。

全会指出,学习好贯彻好全会精 神是当前和今后一个时期全党全国 的一项重大政治任务。要深入学习 领会全会精神,深刻领会和把握进一 步全面深化改革的主题、重大原则、 重大举措、根本保证。全党上下要齐 心协力抓好《决定》贯彻落实,把进一 步全面深化改革的战略部署转化为 推进中国式现代化的强大力量。

全会分析了当前形势和任务,强 调坚定不移实现全年经济社会发展 目标。要按照党中央关于经济工作 的决策部署,落实好宏观政策,积极 扩大国内需求,因地制宜发展新质生 产力,加快培育外贸新动能,扎实推 进绿色低碳发展,切实保障和改善民 生,巩固拓展脱贫攻坚成果。要总结 评估"十四五"规划落实情况,切实搞 好"十五五"规划前期谋划工作。

全会指出,要统筹好发展和安

全,落实好防范化解房地产、地方政 府债务、中小金融机构等重点领域 风险的各项举措,严格落实安全生 产责任,完善自然灾害特别是洪涝 灾害监测、防控措施,织密社会安全 风险防控网,切实维护社会稳定。 要加强舆论引导,有效防范化解意 识形态风险。要有效应对外部风险 挑战,引领全球治理,主动塑造有利 外部环境。

全会强调,要结合学习宣传贯彻 全会精神,抓好党的创新理论武装, 提高全党马克思主义水平和现代化 建设能力。要健全全面从严治党体 系,切实改进作风,克服形式主义、官 僚主义顽疾,持续为基层减负,深入 推进党风廉政建设和反腐败斗争,扎 实做好巡视工作。要巩固拓展主题 教育成果,深化党纪学习教育,维护 党的团结统一,不断增强党的创造

力、凝聚力、战斗力。

全会按照党章规定,决定递补中 央委员会候补委员丁向群、于立军、 于吉红为中央委员会委员。

全会决定,接受秦刚同志辞职 申请,免去秦刚同志中央委员会委 员职务。

全会审议并通过了中共中央军 事委员会关于李尚福、李玉超、孙金 明严重讳纪讳法问题的审查报告,确 认中央政治局之前作出的给予李尚 福、李玉超、孙金明开除党籍的处分。

全会号召,全党全军全国各族 人民要更加紧密地团结在以习近平 同志为核心的党中央周围,高举改 革开放旗帜,凝心聚力、奋发进取, 为全面建成社会主义现代化强国、 实现第二个百年奋斗目标,以中国 式现代化全面推进中华民族伟大复 兴而努力奋斗!

中共中央今日上午10时举行新闻发布会 介绍和解读党的二十届三中全会精神

中共中央将于7月19日上午10时举行新闻发布会,介绍和解读 党的二十届三中全会精神。中央广播电视总台及人民网、新华网、中 国网等将对新闻发布会进行直播。 (新华社)

高招普通类本科批次投档线出炉

在锡本科高校投档情况亮眼

本报讯 7月18日,江苏省教 育考试院公布了2024年高招普诵 类本科批次平行志愿投档线。今 年我省普通类本科批次共有1030 所院校计划招生209316人。采访 获悉,今年多所在锡本科高校投档 情况亮眼。

从今年的投档情况看,省内外 有众多本科院校向我省增加计划录 取考生。我省考生志愿填报更加理 性,今年绝大部分院校专业组投档 人数满足计划。此外,今年院校专 业组和考生成绩的匹配度较高,考 生报考院校地域去向较为均衡。

采访了解到,今年汀南大学、无

锡学院等在锡本科院校投档情况好 于去年。江南大学多个专业组投档 线超过了620分。其中18专业组 (化学)仅设食品科学与工程(食品 人工智能卓越创新班)专业,投档线 达到了631分。该校招生办公室相 关人十介绍,今年学校开设8个本 科专业卓越创新班,为学生提供成 长"快车道"。食品科学与工程(食 品人工智能卓越创新班)依托学校 食品科学与工程这一王牌专业,实 施本硕博贯通培养,吸引了众多优 秀考生报考。此外,学校今年细化 了专业组设置,大大提高了考生的 报考意愿。"我们在前期沟诵联络中 了解到,今年无锡考生报考我校的 积极性较高,有考生一口气报了我 校16个专业组。"该人士说。

无锡学院今年的投档情况也十 分亮眼。学校招生办公室负责人介 绍,学校多个专业组的投档线在省 内同类高校中处于领先位置,01专 业组(历史等科目类)的投档分达到 了540分,录取位次较去年提升了 数千名。今年新设的03专业组(物 理等科目类,再选科目化学)设6个 专业,包含了两个国家级一流本科 专业建设点以及与我市产业联系紧 密、重点打造的优势特色专业,受到 了考生认可。 (陈春贤)

无锡全面启用电子预防接种证

本报讯"感觉挺方便的。"欢欢 (化名)妈妈带着两岁的宝宝拿着电 子预防接种证,10分钟完成了疫苗 接种。7月18日,无锡作为江苏省 电子预防接种证试点城市,当天开 始全面启用电子预防接种证。

市民通过下载江苏省政务 App登录"苏服办",在App内搜索 "电子预防接种证"并完成人脸核验 后即可进入待申领界面。2017年1 月1日之后出生的适龄儿童以及

2020年12月1日以后接种过疫苗 且在无锡各接种门诊有疫苗接种记 录的18岁以上成人,均可以申领电 子预防接种证。预订、预约、登记、 亮码、接种……整个接种过程比较 快,疫苗接种后,欢欢妈妈在留观等 待期还仔细查看了疫苗接种服务中 的入学查验、接种记录查询等功能, "以后再也不用担心接种信息丢失

"为了方便家长能够及时接种

HPV 疫苗、流感疫苗等成人疫苗, 我们开放了全时段、全周期的疫苗 接种服务。"东亭街道社区卫生服务 中心副主任陶丽艳介绍,很多孩子 的家长只有周末和节假日有空来接 种疫苗,现在时间拉长了,家长可以 通过电子预防接种证提前预约好自 己和孩子的疫苗接种时间,带孩子 来接种疫苗的同时,家长也可以接 种成人疫苗,节省时间。

(刘子敏)

外交部: 坚决反对越南单方面提交 南海外大陆架划界案

针对日前越南单方面向联合国大 陆架界限委员会提交南海外大陆架划 界案,外交部发言人林剑18日表示,此 举侵犯了中方的领土主权和海洋权益, 违反了《联合国宪章》《联合国海洋法公 约》等国际法,中方对此坚决反对。

当日例行记者会上,有记者问: 据越南外交部消息,越南17日已向联 合国大陆架界限委员会提交南海外 大陆架划界案。同日,越南还向联合 国提交了反对照会,回应菲律宾6月 14日提交的南海外大陆架划界案。 中方对此有何回应?

"越南单方面向大陆架界限委员 会提交南海外大陆架划界案,其相关 主张涵盖中国南沙群岛的部分区域, 侵犯了中方的领土主权和海洋权益, 违反了《联合国宪章》《联合国海洋法 公约》等国际法, 讳背中越两国签署 的《关于指导解决中越海上问题基本 原则协议》和中国与包括越南在内的 东盟国家签署的《南海各方行为宣 言》。"林剑说,"中方对此坚决反对, 已向越方提出严正交涉。"

林剑表示,根据大陆架界限委员会 "有争端、不审议"相关议事规则,委员会 不会审议、认定越南和菲律宾有关划界 案。此类举动实际上没有任何意义,只 会突出分歧、激化矛盾,无益于争端的解 决。中方将坚持通过对话协商同有关 方面妥善处理南海争议问题。(新华社)

江南晚报

国内统一连续出版物号:CN32-0092 邮发代号:27-92

> 主办.无锡日报社 主管:无锡日报社 出版 . 江南晚报社

印刷:无锡日报社印刷厂 地址:无锡市新吴区机场路100号 岁行, 无锡 F B B B B B B B B F A F 管理部 中国邮政集团有限公司无锡市分公司

值班编委 王粤海 于成 封面责编 梁克. 封面美编 陈亮 封面校对

阮奇鑫

官方微信











副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号 邮编:214125

无锡报业新闻热线 88300000

广告热线:8830000(白天)

发行热线:85057666、81856279

新闻投稿 jnwbzbb@163.com

图片投稿 wxjnwbtp@163.com

13771189893(遗失启事)

本报刊载的所有内容(包括 但不限于文字、图片、绘图表格、 版面设计),未经本报授权和许 可,任何单位和个人不得转载、摘 编或以其他任何形式使用。违反 上述声明者, 本报将依法追究其 相关法律责任。

联系电话:0510-81853620 0510-81853671

品,须与本报协商合作并事先取

得书面授权和许可。法务及版

如雲使用太拐白有版权作

6 942431 300011

无锡地区零售价 1.5 元